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гр. София,  30.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 30.10.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Миглена Недева 

Силвия Житарска 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Десислава В Симеонова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 8311 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  10:47  часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ А1 БЪЛГАРИЯ ЕАД И ОТВЕТНИК на касационната жалба на 

КОМИСИЯ ЗА РУГЕЛИРАНЕ НА СЪОБЩЕНИЯТА - редовно призован, 

представлява се от  юрк. Х., с пълномощно по делото. 

    

КАСАТОРЪТ КОМИСИЯ ЗА РУГЕЛИРАНЕ НА СЪОБЩЕНИЯТА И ОТВЕТНИК на 

касационната жалба на А1 БЪЛГАРИЯ ЕАД  - редовно призован, не изпраща 

представител.    

 

 СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА - редовно призована, явява се 

прокурор Ю.    

 

 СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

 СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА двете касационни жалби. 

Юрк. Х. – Поддържам касационната жалба на А1 БЪЛГАРИЯ ЕАД и оспорвам 

касационната жалба на КОМИСИЯ ЗА РУГЕЛИРАНЕ НА СЪОБЩЕНИЯТА. Няма да 

соча други доказателства. Нямам доказателствени искания.  



ДОКЛАДВА приложение към касационната жалба на КОМИСИЯ ЗА РУГЕЛИРАНЕ 

НА СЪОБЩЕНИЯТА ,НП и съдебни актове, които приема за сведения.  

 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Юрк. Х. –  Моля да постановите решение, с което да отмените решението на СРС и 

издаденото НП по съображения, изложени в касационната жалба. Считам, че 

административно наказващия орган неправилно е определил датата на евентуалното 

нарушението, както и че не е доказано, че клиента не е заявил алтернативна роуминг 

тарифа. В случай, че счетете че е налице нарушение, моля да оставите в сила 

решението на СРС, тъй като изпратеното НП и решения са влезли в сила след датата 

на евентуалното нарушение по това произвоство. 

ПРОКУРОРЪТ – Моля да уважите  касационната жалба на КРС за основателна и 

доказана  и оставите тази на А1 БЪЛГАРИЯ ЕАД като неоснователна и недоказана. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОВИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание , което приключи в   10:49 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 
СЕКРЕТАР: 

  
 
 


